

巫山: 12—14岁人群新冠病毒疫苗接种全面启动



12—14岁人群正在进行疫苗接种。

本报讯 (记者 曾露 罗彬 文/图) 青少年接种新冠病毒疫苗是构筑群体免疫屏障的重要组成部分。近日,巫山全面启动12—14岁人群新冠病毒疫苗接种。

8月17日早上,在高唐街道社区卫生服务中心接种点,来自平湖小学12岁的袁焯同学,在母亲的陪同下刚刚接种完第一剂,孩子和家长都表示整个接种流程很顺畅,打完疫苗更安心。

“我们老师在群里说12岁的同学可以开始打疫苗了,于是妈妈今天就带我来到这家医院打疫苗,这里的护士姐姐、阿姨、叔叔都很关心我们,服务很周到。”袁焯告诉记者。

由于目前正值暑假,学生们都是通过学校老师通知自行前往指定接种点,由家长陪伴有序地排队接种。

在接种现场,记者看到,工作人员正有序引导家长和学生依次排队登记、录入信息、接种疫苗、现场留观等,接种现场秩序井然。同时,为加强市民应对灾难事故和突发事件时的安全意识、基本防护技能和应急处置能力,在留观区,医务人员还为大家讲解急救措施、心肺复苏操作流程等,有效提升市民的心理素质、安全意识和应急处置能力。

据了解,从8月1日起,我县全面启动了12—17岁人群新冠病毒疫苗接种工作,并分三个阶段进行接种。第一阶段,由监护人带领15—17岁学生到就近的新冠病毒疫苗接种点,完成第一剂次疫苗接种;第二阶段,由接种单位到校为15—17岁学生进行第二剂次疫苗接种和12—14岁学生第一剂次疫苗接种;第三阶段,由接种单位到校为12—14岁学生进行第二剂次疫苗接种,确保无接种禁忌学生两剂次活疫苗应接尽接。

截至目前,全县累计接种572516剂次,第一剂316829剂次,其中12—14岁14476剂次,15—17岁17698剂次,18岁以上284655剂次,18岁以上第一剂完成进度87.7%,全程接种覆盖率77.8%。



平桂路项目部: 扎实开展“党风廉政教育月”活动

本报讯 (记者 王忠虎 通讯员 方龙敏) 日前,记者从北新路桥集团北新岩土公司章家湾棚湖区平桂路项目部获悉,为进一步做好党风廉政教育工作,引导全体员工牢记初心使命,严格遵纪守法,推进“不敢腐、不能腐、不想腐”,该项目部党支部扎实开展了第23个“党风廉政教育月”活动。

活动中,该项目部党支部组织党员干部学习了习近平总书记庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话、习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,以及习近平总书记关于全面从严治党的重要论述;观看了“七一”勋章获得者直播回放、《国有企业领导人员廉洁从业若干规定》等。教育引导全体员工明法纪、知敬畏、存戒惧、守底线。

“通过‘党风廉政教育月’系列活动的开展,全体员工深刻认识到,作风建设和反腐败斗争只有进行时,全面从严治党的路上没有休止符。”该项目部相关负责人表示,在今后的工作中,项目部将持续深入推进党风廉政教育,引导广大员工自觉守纪律、讲规矩,不碰“底线”,不越“红线”,清清白白做人,干干净净做事,营造风清气正的工作环境。

我县公办幼儿园 保育教育费收费标准座谈会召开

本报讯 (记者 向海燕 雷行星) 8月13日,我县召开调整公办幼儿园保育教育费收费标准及增设延时保育费座谈会。

会上,县发改委介绍了我县公办幼儿园基本情况,并就保育教育费调整主要依据、理由,及周边区县现行收费标准、调整方案、配套措施等,进行了简要说明。与会人员结合各自情况,围绕调整保育教育费标准提出了意见建议,对适当调整保教费表示理解和赞同,希望收费标准提高后,教育质量和服也同步得到提升,让孩子享受到更好的教育。

据悉,我县现有公办幼儿园88所,其中一级园15所(含市县级示范园1所),二级园21所,三级园52所。随着公办幼儿园办园成本和师资建设成本的不断攀升,现行保教费收费标准已无法保障幼儿园正常运行,不利于学前教育健康发展,因此,需要适当调整公办幼儿园的保教费标准,保障幼儿园正常运行,提高幼儿园保教质量。

接下来,我县将综合考虑政府财政支持以及幼儿园运营发展,参考周边区域收费标准,科学合理确定公办幼儿园保教费收费标准;并结合与会人员提出的意见与建议,修改完善调整方案,上报县政府审定。

戴好口罩 公共场所防疫的弦不能松



部分市民未佩戴口罩,或未按要求佩戴口罩。

本报讯 (记者 侯月) 全民防疫时期,在公共场所佩戴口罩等防护装备已成为防疫常识。8月16日,记者走访城区

多家农贸市场、超市、车站等人流密集的公共场所,发现自觉佩戴口罩并未成为市民生活中的常态,仍有部分人不愿佩戴口罩。

记者在平湖市场,只见大门口工作人员拿着体温枪对进入市场的市民挨个进行体温检查,对未佩戴口罩的市民要求戴

口罩才能进入。记者在配合体温测量后进入市场内,却发现市场内的商家基本都没有佩戴口罩。同样,在神女农贸市场,两个入口处均有工作人员值守,市场内的商家仅有几个人佩戴口罩,入口处偶尔遇到个别市民未戴口罩,且不顾工作人员的劝阻,直接快速通过。

由于广东路人流密集,在走访过程中,记者发现,市政广场红绿灯路口等自由出入的地方,并没有工作人员进行相关检查,市民自觉佩戴口罩的情况不如人意,还有部分市民未按规定佩戴口罩。记者还发现,广东路沿街商家店员大多数都没有佩戴口罩。在天华超市内,有的市民进入超市后,直接把口罩拉到下巴处,还有的超市工作人员也未按规定佩戴口罩。

在经过车站、码头的走访后,相比之下重视程度有所上升,对每个进入站内的市民都进行登记、体温检测、查看行程码、健康码,以及劝导市民佩戴口罩。在此,也提醒市民:公共场所是个人聚集复杂的场所,出门在外,要注意个人防护,公共场所佩戴口罩,自觉测温扫描绝不放松。



县中医院: 成功开展首例前列腺癌根治术



正在为李某做手术。

本报讯 (记者 侯月 文/图) 上月,县中医院成功开展首例腹腔镜前列腺癌根治术。

病人李某,77岁,近两年感觉小便不利,前来县中医院就诊,检查发现,前列腺特异抗原异常,穿刺活检证实为前列腺癌。

外科主任吴祥辉带领团队认真分析、讨论病情,认为手术治疗痊愈希望很大,经过充分抗雄准备,将肿瘤降低风险分组,于7月30日手术。在克服了盆腔空间狭小、前列腺周围粘连、保护血管神经束、尿道重建等重重困难后,历时3小时终于成功完成手术。

腹腔镜前列腺癌根治术属于泌尿外科明星式手术,多在大型三甲医院开展,在我县中医院开展尚属首例,标志着县中医院泌尿外科技术水平迈上了新的台阶。

卫健委: 加强医疗机构标准化建设 方便群众看病

本报讯 (记者 向君玲) 日前,记者从县卫健委获悉,我县持续加强医疗服务体系,推进分级诊疗制度、提升卫生信息化水平推进检验检查结果互认“三级”医疗机构标准化建设,方便群众看病。

据介绍,按照“县强、乡活、村稳、上下联、信息通”的要求,加强县人民医院、县中医院、县妇幼保健院、基层医疗机构标准化建设,完成“1心5副5次14点”的医疗机构布局,县人民医院加快三级医院创建,中医院顺利通过二甲复评,每个乡镇(街道)建成1所标准化乡镇卫生院(街道社区卫生服务中心),每个村(社区)有1个标准化卫生室。加强乡镇卫生院中医馆建设、村卫生室中医药

设备配置和乡村医生中医药知识与技能培训,大力推广中医药适宜技术,实现了100%的街道社区卫生服务中心和乡镇卫生院、70%以上的社区卫生服务站和村卫生室能提供中医药服务。

建立完善以市级与县级医院、县级与中心卫生院、中心卫生院与一般乡镇卫生院的市县乡三级医疗联合体为载体的分级诊疗制度,深入推进县域医共体“三通”建设。县人民医院、县中医院、县妇幼保健院与重医附一院、附二院、陆军特色医学中心等市级医院建立了医联体,组建专科联盟27个;县域内以3家公立医院为龙头,区域性中心卫生院为枢纽,辐射周边乡镇,实现了市县乡

三级医联体全覆盖。有效打通医疗资源纵向流动通道,促进优质医疗卫生资源下沉,开通双向转诊绿色通道,“小病在基层、大病在上级”的分级诊疗模式逐步形成。

目前,区域医学影像(远程读片)覆盖单位达24家;远程医疗、视频会议、远程教育服务乡镇卫生院全覆盖;公卫、计生、医疗、医保、家庭医生签约等应用系统互联互通,实现资源共享、业务协同,切实降低检查费用。县人民医院通过“智慧医院”示范建设三级评审。对全县461名村医开展县级脱产培训,不断更新医学知识,提高业务水平;在326个村卫生室外张贴乡村医生的姓名、联系电话及“去向牌”,确保村卫生室有人服

务、能服务、服务好。

同时,我县持续推进医疗救助,确保群众看得起病。全面实施医疗“五重保障”(医保报销、民政救助、健康扶贫基金、精准脱贫保、大病救助)和政府救助,全县37家医疗机构均设立贫困患者综合服务窗口,全面落实“先诊疗后付费”和“一站式”结算制度,提高困难人口医疗保障水平。截至2021年6月底,累计救助贫困患者136495人次(其中2021年1—6月累计救助脱贫患者25844人次),脱贫户患者住院医疗费用自付比例9.91%,慢病特病门诊自付比例13.64%,县域内就诊率达99.4%。33种大病专项救治率达100%。

九镇村: 让村民享受更美好的生活

(上接第一版) 户户人行便道覆盖率100%。新修水池8口1220立方米、铺设管道34千米,解决了864人口的饮水安全问题,实现饮水安全100%。投入11万元,优化完善村级服务中心,实现村级服务中心提档升级。新建(改建)垃圾池2口,增加垃圾处理设施

(如垃圾桶等)28个,大力开展“改厨改厕改周边环境”工作,大力宣传健康生活方式,积极倡导乡风文明,改善人居环境,实现了村容整洁、乡风文明。

发展永远在路上,九镇村在巩固脱贫攻坚成果的基础上,继续发挥党支部的领导核

心、战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,在乡村振兴路上继续前行。

王家银告诉记者,下一步,九镇村将抓住机遇,进一步提升基础设施,建设更多的产业路。进一步创新壮大支柱产业,做大做强蜜柚、脆李产业,引进资金对原产品深加

工,利用互联网、电商进一步开拓市场,让支柱产业真正成为村民可以依靠的致富门路。进一步加强乡风文明治理,改善人居环境,让村民享受更美好的生活。

遗失声明

兹有巫山县谢建坤遗失残疾证,编号50023720051018003952,声明作废!
兹有巫山县许从高(身份证号码:50023719841207811),周应雪(身份证号码:500237198611188945)之子许锦程遗失出生证(编号:Q500066234),声明作废!

2021年8月18日